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Яка доля китайців, які
потрапили в український
полон: в Коордштабі
поділилися деталями
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За словами керівника Секретаріату
Координаційного штабу з питань поводження
з військовополоненими Богдана Охрименка,
РФ не запитувала в України про жодного
іноземця, окрім північнокорейців.

Згідно з положеннями Женевської конвенції,
відповідальність за таких бійців несе держава, на боці якої

вони воювали / Колаж: УНІАН, фото: скріншот з відео

В українському полоні досі перебувають двоє

громадян Китаю, які воювали на боці Росії, розповів

в інтерв'ю Укрінформу керівник Секретаріату

Координаційного штабу з питань поводження з

військовополоненими Богдан Охріменко.

Примітно, що громадяни Китаю потрапили в полон
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ВІДЕО ДНЯ

Збройних сил України ще навесні 2025 року. За

словами Охрименка, Росія не запитувала в України

про жодного іноземця, окрім північнокорейців.

Він поділився, що на цю мить двоє

китайців знаходяться у СІЗО Служби безпеки

України. Їх було захоплено в полон під час участі у

війні на боці РФ, хоча Китай офіційно не є стороною

конфлікту.

Зазначається, що згідно з положеннями Женевської

конвенції, відповідальність за таких бійців несе

держава, на боці якої вони воювали.

"Якщо в Китаї є кримінальна відповідальність за

найманство, то їхні громадяни, які брали участь у

збройному конфлікті на стороні третьої держави,

після повернення можуть бути засуджені. Чи були ці

люди в складі збройних сил Російської Федерації, чи

були на контракті, чи відряджені? Щоб відповісти на

це, потрібно сформувати доказову базу", - пояснив

Охрименко.

Він не виключає, що мова йде про осіб китайського

походження з громадянством РФ. 

"А оскільки ми знаємо про підлість Росії в будь-яких

питаннях, то я не здивуюся, якщо з'ясується, що це

китайці з російським громадянством, яких багато у
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певних регіонах Росії", - додав керівник

Секретаріату Коордштабу.

Раніше УНІАН повідомляв, що на початку квітня 2025

року українські військові взяли в полон двох

громадян Китаю, які воювали проти України на боці

російської армії в Донецькій області. На допиті один

з полонених китайців розповів, що хоче повернутися

додому, але не в Росію. Він додав, що українці

ставляться до нього краще й "тут безпечніше".

Президент України Володимир Зеленський розповів,

що при них було знайдено паспорти та навіть

кредитні карти. Документи підтверджують, що це

громадяни Китаю.

Також ми писали, що під час прес-конференції Ван

Гуанцзюнь і Чжан Ренбо розповіли, що не очікували

опинитися в зоні бойових дій в Україні. Гуанцзюнь 

розповів, що з російським рекрутером він спочатку

говорив про роботу реабілітолога для поранених

військових. Проте в Москві він зрозумів, що в нього

немає іншого вибору, окрім як іти воювати. Ренбо

подорожував по Росії й вирішив підзаробити. Йому

обіцяли роботу на будівництві. Полонені китайці

зазначили, що хочуть повернутися до Китаю.

Їх це бентежить як ніколи: експерт розповів про

настрої в Кремлі напередодні 9 травня

Росія оголосила про перемир'я на 8–9 травня та

пригрозила Україні

Україна оголошує режим тиші з 6 травня, -

Зеленський

Китай полонені війна в Україні Росія
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21:05 У Росії затримали генерального
директора заводу, на якому виробляють
ракети "Сармат"

20:49 Кабмін продовжив "Національний
кешбек": скільки ще діятиме програма

20:39 Протистояння Трампа з Європою
несе додаткові ризики для України, – Time

20:33 Дубай відновлює авіасполучення
після хаосу на Близькому Сході, - Business
Insider

20:29 Росія оголосила про перемир'я на
8–9 травня та пригрозила Україні

20:21 Їх це бентежить як ніколи: експерт
розповів про настрої в Кремлі напередодні
9 травня

20:14 Американець "скрестив" культовий
Ford Mustang з електрокаром Tesla: ось
що з цього вийшло

20:01 Фіцо підтвердив візит до Москви,
але на параді не з’явиться

19:58 У Європі немає жодної армії, яка б
могла воювати так, як Україна, - Стубб

19:42 Дизель за місяць подорожчав на
понад 2 гривні: скільки коштує пальне на
АЗС

19:35 У людей, які народилися в ці місяці,
є особлива місія в житті

19:26 Independent: Корпус Білецького
тримає оборону в районах на Сході, яких
найбільше прагне Путін

19:24 Жителів Москви попередили про
обмеження мобільного інтернету та SMS 9
травня

19:19 Мелоні закликала Європу посилити
заходи безпеки на тлі рішень Трампа

19:17 У Кремлі готується держпереворот:
експерт оцінив, чи може Шойгу піти проти
Путіна

19:10 В Африці є моторошне озеро, яке

Реклама
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19:10 В Африці є моторошне озеро, яке
перетворює тварин на камінь: у чому його
секрет

19:08 Активність на кордоні з Білоруссю:
Флеш прокоментував появу гелікоптерів та
повітряної кулі

18:49 Новий підхід до оповіщення ТЦК та
зміни у ВЛК: у Міноборони розповіли про
реформу мобілізації

18:43 У Росії пригрозили Україні "ударами
відплати" на тлі підготовки до параду в
Москві

18:34 США почали відведення військ із
Німеччини, – Bild

18:29 Перші HIMARS для Литви зійшли з
конвеєра у США

18:25 Які телевізори найкраще підходять
для яскравих кімнат: топ-5 моделей у
2026 році

18:19 Будують багато рівнів фортифікацій:
Україна посилює оборону на кордоні з
Придністров’ям

18:15 Скандал у Дніпропетровській
облраді: ветерани хочуть не допустити
голосування за сина проросійського
депутата Краснова

18:08 Весна – найважчий період для
ресторанного бізнесу: чи піднімуть
заклади ціни, - експертка

18:04 10 ознак, що між вами рідкісний
зв’язок, який неможливо розірвати

18:02 Цей смак тушкованої капусти
пам’ятають усі: ось що клали в каструлю в
радянській їдальні

18:00 Гороскоп на 5 травня за картами
Таро: Левам - наслідки, Козерогам - час із
близькими

18:00 Такий манікюр виглядає дорого,
навіть якщо ви зробили його в
бюджетному салоні (фото)

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/natron-ozero-v-tanzaniji-peretvoryuye-tvarin-na-kamin-u-chomu-yogo-sekret-13371096.html
https://www.unian.ua/war/aktivnist-na-kordoni-z-bilorussyu-flesh-prokomentuvav-poyavu-gelikopteriv-ta-povitryanoji-kuli-13371504.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-minoboroni-rozpovili-pro-reformu-13371486.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-9-travnya-u-derzhdumi-pogrozhuyut-ukrajini-udarami-u-vidpovid-13371477.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-skorochennya-brigadi-strayker-u-bavariji-13371474.html
https://www.unian.ua/weapons/himars-u-ssha-vigotovili-pershi-rszo-dlya-litvi-13371468.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-televizor-kupiti-dlya-svitloji-kimnati-5-variantiv-na-bud-yakiy-gamanec-13369476.html
https://www.unian.ua/war/pridnistrov-ya-na-kordoni-buduyut-bagato-rivniv-fortifikaciy-shchob-posiliti-oboronu-ukrajini-13371462.html
https://www.unian.ua/society/skandal-u-dnipropetrovskiy-oblradi-veterani-hochut-ne-dopustiti-golosuvannya-za-sina-prorosiyskogo-deputata-krasnova-13371450.html
https://www.unian.ua/economics/other/restoranniy-biznes-v-ukrajini-chi-pidnimut-cini-zakladi-13371444.html
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17:58 Російській армії передали нові
зенітні ракети (фото)

17:44 Вперше офіційний транслятор в
Україні: Київстар ТБ покаже бій Усика
проти Верхувена

17:40 Новий баг YouTube "з’їдає" 100%
потужності процесора: як це виправити

17:38 У Білорусі готуються полігони та
логістичні маршрути: деталі від ДПСУ

17:36 Мальовничо та недорого: названо
найкращі пляжі Албанії для відпочинку
цього літа

17:30 Вчені знайшли в несподіваному
місці повністю збережений скелет 10-
метрового морського крокодила

17:29 Міненерго має взяти під контроль
ситуацію на ЦЗФ "Червоноградська",
інакше підготовка до зими опиниться під
загрозою, - нардеп

17:17 Що треба зробити з тюльпанами,
коли відцвітуть: садівник дав дієву пораду

17:10 Остапчук із родиною залишає
Україну: дружина шоумена зробила нову
заяву

17:10 5 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити вдома та на дачі

17:09 Іран заявив про удар по
американському кораблю: ціни на нафту
різко відреагували

17:07 Українці з тимчасовим захистом у
Польщі можуть отримати посвідку на
проживання

17:03 В Одесі цього сезону буде більше
пляжів для відпочинку: в ОВА розповіли, як
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https://www.unian.ua/tourism/news/albaniya-vlitku-2026-naykrashchi-plyazhi-ciyeji-krasivoji-ta-nedorogoji-krajini-na-balkanah-13371390.html
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https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-5-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13371117.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-cini-na-naftu-zrosli-pislya-zayavi-tegerana-pro-udar-po-korablyu-ssha-13371351.html
https://www.unian.ua/world/timchasoviy-zahist-v-polshchi-ukrajinci-mozhut-zminiti-zahist-na-tririchnu-posvidku-na-prozhivannya-13371345.html
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пляжів для відпочинку: в ОВА розповіли, як
їх готують

17:00 Гороскоп на 5 травня: Стрільцям -
ризикувати, Овнам - бути собою

17:00 Що про вас розповість ваше минуле
життя: новий психологічний тест із
картинками

17:00 5 травня погода порадує киян літнім
теплом

16:51 "Немає підстав робити дешеві
жести": Фіцо зробив заяву після
переговорів із Зеленським

16:42 Трамп може піти на зближення з
Росією, але далеко зайти не зможе, -
історик

16:30 5 травня Україну розігріє до літніх
+26°

16:26 Обслуговувала "Північний потік-1":
Німеччина передасть Україні газову
електростанцію

16:24 Зиму не пережили 15%
київських ресторанів: експертка
розповіла, чи триватимуть закриття й
надалі

16:17 Авіакомпанії масово скасовують
рейси: ринок втратив мільйони місць
через паливну кризу

16:16 Як правильно мити зелень:
експерти розповіли, на що звернути увагу

16:15 "Десятка" вже не топ: названо
найпопулярніші версії Windows у світі та
Україні

16:12 Потап ніжно звернувся до
Каменських після оголошення про
розлучення (фото)

16:12 Росія атакувала одразу п’ять
об’єктів "Нафтогазу": що відомо про
масштабні удари

16:01 Новий рівень інженерії: 55-

Реклама
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https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-5-travnya-poraduye-litnim-teplom-novini-kiyeva-13371204.html
https://www.unian.ua/politics/slovachchina-fico-zrobiv-zhorstku-zayavu-pislya-peregovoriv-iz-zelenskim-13371333.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-putin-prezident-ssha-mozhe-piti-na-zblizhennya-z-rosiyeyu-13371318.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-5-travnya-ukrajinu-rozigriye-do-litnih-260-13370991.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dopomoga-ukrajini-nimechchina-peredast-elektrostanciyu-potuzhnistyu-84-mvt-13371303.html
https://www.unian.ua/economics/other/zimu-ne-perezhili-15-kijivskih-restoraniv-ekspertka-rozpovila-chi-trivatimut-zakrittya-y-nadali-novini-kiyeva-13371279.html
https://www.unian.ua/economics/transport/palivna-kriza-aviakompaniji-masovo-skasovuyut-reysi-i-rinok-vzhe-vtrativ-milyoni-misc-13371276.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pomiti-listovu-zelen-eksperti-z-produktiv-harchuvannya-nazvali-osnovni-pravila-13371285.html
https://www.unian.ua/techno/software/yaka-versiya-windows-krashcha-windows-10-rizko-vtratila-populyarnist-v-ukrajini-13371282.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-rozluchilisya-reper-nizhno-zvernuvsya-do-eksdruzhini-foto-13371267.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odrazu-p-yat-ob-yektiv-naftogazu-13371264.html


16:01 Новий рівень інженерії: 55-
кілометрова споруда об’єднала одразу три
міста

16:01 Вилучені автомобілі та багато
готівки: поліція "гостювала" у посадовців
ТЦК майже по всій Україні

16:00 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"

15:45 Дрони знищили два резервуари на
НПС у Нижньогородській області:
з’явилися супутникові знімки

15:44 Гривня послабилася до долара:
Нацбанк встановив офіційний курс валют
на 5 травня

15:42 Для трьох китайських знаків
Зодіаку травень-2026 стане
найщасливішим у році

15:30 Після суперечки між Мерцом і
Трампом у Німеччині та Європі назріває
низка проблем, – WSJ

15:18 У Польщі не виключають, що США
перекинуть до них війська з Німеччини

15:18 У Німеччині закликали Європу
створити спільно з Україною альтернативу
ракетам Tomahawk

15:18 Імпортозаміщення не працює:
більше половини росіян мріють про
повернення західних брендів

15:14 У королівській родині очікується
поповнення: принцеса Євгенія оголосила,
що вагітна (фото)

15:14 Кім Чен Ин закликав молодь
готуватися до війни в Україні, - Reuters

15:12 Догляд за лілеєю: садівниця
розповіла, що потрібно зробити з квіткою у
травні

15:02 Військовий двічі ходив в СЗЧ: як
його покарав суд

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/science/mist-gonkong-chzhuhay-makao-naydovshiy-morskiy-mist-u-sviti-13371255.html
https://www.unian.ua/incidents/vilucheni-avtomobili-ta-bagato-gotivki-policiya-gostyuvala-u-posadovciv-tck-mayzhe-po-vsih-ukrajini-13371198.html
https://www.unian.ua/lite/kino/13-serialiv-travnya-2026-pavuk-nuar-borouz-berlin-i-dobri-peredvisniki-shcho-podivitisya-vvecheri-13366818.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-vnaslidok-ataki-na-nps-gorkiy-znishcheno-dva-rezervuari-13371231.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-za-oficiyniim-kursom-valyut-na-5-travnya-grivnya-poslabilasya-do-dolara-13371228.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-na-traven-2026-dlya-troh-znakiv-zodiaku-traven-stane-nayshchaslivishim-13371216.html
https://www.unian.ua/world/nato-rishennya-trampa-pogirshuyut-ekonomichnu-ta-viyskovu-situaciyu-dlya-nimechchini-pishe-wsj-13371186.html
https://www.unian.ua/world/viyska-ssha-z-nimechchini-pentagon-mozhe-perekinuti-pidrozdili-do-polshchi-13371174.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-u-nimechchini-zaklikali-yevropu-stvoriti-spilno-z-ukrajinoyu-alternativu-tomahawk-13371165.html
https://www.unian.ua/world/importozamishchennya-ne-pracyuye-bilshe-polovini-rosiyan-mriyut-pro-povernennya-zahidnih-brendiv-13371141.html
https://www.unian.ua/lite/stars/princesa-yevgeniya-ogolosila-shcho-vagitna-foto-13371156.html
https://www.unian.ua/world/kim-chen-in-zaklikav-molod-pivnichnoji-koreji-gotuvatisya-do-viyni-v-ukrajini-reuters-13371153.html
https://www.unian.ua/curiosities/spatifilum-golovni-sekreti-doglyadu-za-liliyeyu-13371192.html
https://www.unian.ua/incidents/viyskoviy-dvichi-hodiv-v-szch-yak-yogo-pokarav-sud-novini-lvova-13371138.html


14:57 Росія кинула більше ресурсів на
один з найгарячіших напрямків: комбат
розкрив деталі

14:43 Переможниця "Холостяка"
виходить заміж вдруге: перші подробиці

14:39 Найприбутковіша страхова
компанія в Україні перейде до поляків:
укладено масштабну угоду

14:32 "Це більше, ніж дитяча мрія": ХАС
про роль ведучого у "Караоке на майдані"

14:32 "Поки Путін тут, це не припиниться":
британський аналітик назвав шлях до
закінчення війни

14:32 Мільйони робітників з Непалу і
Бангладеш: експерт оцінив, чи накриє
Україну хвиля мігрантів

14:30 Ніжний паштет із курячої грудки
"нашвидкуруч": ідеально для сніданку чи
перекусу

14:30 Українським пенсіонерам
зарахують подвійний стаж: один рік
прирівняють до двох

14:29 Капітан 1 рангу запасу пояснив, про
що попередив український дрон над
Москвою

14:27 Полуницю можна зберегти свіжою
в банках навіть без цукру: вона роками не
втрачає смаку

14:23 Росіяни показали Су-35С у "​режимі
звіра": які саме ракети несе винищувач
(фото)

14:18 "Росія - це двірцеві перевороти":
історик назвав єдину умову справедливого
миру

14:18 5 травня Європа порине у дощі:
синоптикиня розказала, що буде з
погодою в Україні

14:17 Китай відкрито знехтував санкціями
США у нафтовому секторі, – Bloomberg

14:08 Знахідка 8-річного хлопчика на
задньому дворі в буквальному сенсі
назавжди змінила науку

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/pokrovskiy-napryamok-kombat-rozpoviv-shcho-rosiya-kinula-bilshe-resursiv-do-pokrovska-13371126.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kvitkova-ta-volodimir-brazhko-odruzhuyutsya-pershi-podrobici-foto-13371108.html
https://www.unian.ua/economics/other/strahuvannya-zhittya-polska-kompaniya-vikupaye-metlife-ukraine-ta-50-rinku-13371105.html
https://www.unian.ua/lite/show/ce-bilshe-nizh-dityacha-mriya-has-pro-rol-veduchogo-u-karaoke-na-maydani-13371093.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-britanskiy-analitik-nazvav-shlyah-do-miru-13371087.html
https://www.unian.ua/economics/other/migranti-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-chi-chekati-ukrajini-hvili-migrantiv-z-nepalu-chi-bangladesh-13371081.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/pashtet-iz-kurinoy-grudki-recept-idealnoy-zakuski-dlya-lyubogo-priema-pishchi-13371021.html
https://www.unian.ua/society/komu-zaschityvaetsya-stazh-v-dvoynom-razmere-v-ukraine-spisok-professiy-13371018.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-kapitan-poyasniv-pro-shcho-poperediv-ukrajinskiy-dron-nad-moskvoyu-13371075.html
https://www.unian.ua/curiosities/konservuvannya-polunici-bez-cukru-v-bankah-pokrokoviy-metod-13371066.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-pokazali-su-35s-u-rezhimi-zvira-yaki-same-raketi-nese-vinishchuvach-foto-13371036.html
https://www.unian.ua/society/rosiya-ce-dvircevi-perevoroti-istorik-nazvav-yedinu-umovu-spravedlivogo-miru-v-ukrajini-13371054.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-shcho-bude-z-pogodoyu-v-ukrajini-5-travnya-2026-13371048.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-ssha-kitay-nakazav-kompaniyam-ignoruvati-zaboroni-vashingtona-13371042.html
https://www.unian.ua/science/vidkrittya-8-richnogo-hlopchika-nazavzhdi-zminilo-nauku-pro-komah-shcho-vin-pomitiv-13370970.html


14:04 Зеленський зустрівся з Фіцо: про
що говорили (відео)

13:57 Скандал з 2 тисячами непридатних:
в одну з військових частин мобілізували
наркозалежних, - ЗМІ

13:55 Які смартфони Samsung отримають
One UI 8.5: нова прошивка вийде вже
скоро

13:53 Ці знаки Зодіаку переживуть
переломний момент найближчим часом:
що на них чекає

13:50 Росіяни рвуться до двох населених
пунктів: Волошин про бої на
Гуляйпільському напрямку

13:38 Мільярдерів у світі стає більше: які
країни багатіють швидше за всіх

13:35 Названо причину, через яку Софія
Ротару зникла зі сцени

13:21 Дрони, ЗРК та розвіддані: WSJ
розкрив, як Росія допомагає Ірану воювати
зі США

13:20 Інсайдер стверджує, що у розробці
знаходяться рімейки всіх частин Dark
Souls

13:15 Кого забирають з полону росіяни, а
кого ні: в Коордштабі розкрили деталі

13:15 Цей простий трюк допоможе
налаштувати ідеальну яскравість на будь-
якому телевізорі

13:11 Частота оновлення, HDR і
роздільна здатність: що важливо в
телевізорі сьогодні

13:02 "В очікуванні зростання":
експерт оцінив, що буде з цінами на
бензин і дизель на АЗС

13:02 Феномен Малої Токмачки:
експерт пояснив, чому росіян так
"тригерить" це село

12:50 Американська компанія Virgin
Galactic показала космоплан нового
покоління

12:36 Знайдено десятки планет, які схожі
на Татуїн із "Зоряних війн"

12:36 Садок вишневий коло хати:
травень – ідеальний час завітати до музею

НК

УНІАН

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zustrivsya-z-fico-pro-shcho-govorili-13371009.html
https://www.unian.ua/society/skandal-z-2-tisyachami-nepridatnih-v-odnu-z-viyskovih-chastin-mobilizuvali-narkozalezhnih-zmi-13371015.html
https://www.unian.ua/techno/software/onovlennya-samsung-diznaytesya-chi-otrimaye-vash-smartfon-novu-versiyu-one-ui-8-5-13370985.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-perezhivut-perelomniy-moment-nayblizhchim-chasom-13371003.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypolskiy-napryamok-rosiyani-prorivayutsya-do-dvoh-naselenih-punktiv-13371000.html
https://www.unian.ua/economics/finance/milyarderiv-u-sviti-staye-bilshe-yaki-krajini-bagatiyut-shvidshe-za-vsih-13370955.html
https://www.unian.ua/lite/stars/sofiya-rotaru-spivachka-kategorichno-vidmovlyayetsya-vistupati-nazvano-spravzhnyu-prichinu-13370976.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-wsj-rozkriv-yak-rosiya-dopomagaye-iranu-voyuvati-zi-ssha-13370958.html
https://www.unian.ua/techno/games/remeyk-dark-souls-fromsoftware-gotuye-remeyki-vsiyeji-trilogiji-dark-souls-13370946.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-v-koordshtabi-rozkrili-kogo-vizvolyayut-rosiyani-13370952.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-nalashtuvati-yaskravist-na-televizori-prostiy-layfhak-bez-skladnih-menyu-13370880.html
https://www.unian.ua/techno/chastota-onovlennya-hdr-i-rozdilna-zdatnist-shcho-vazhlivo-v-televizori-sogodni-13366920.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yak-zminyatsya-cini-na-dizel-i-benzin-v-ukrajini-cogo-tizhnya-prognoz-eksperta-13370967.html
https://www.unian.ua/war/fenomen-maloji-tokmachki-ekspert-poyasniv-chomu-krivorukih-rosiyan-tak-trigerit-ce-selo-13370904.html
https://www.unian.ua/economics/other/amerikanska-kompaniya-virgin-galactic-pokazala-kosmoplan-novogo-pokolinnya-13370928.html
https://www.unian.ua/science/zoryani-viyni-znaydeno-desyatki-planet-yaki-shozhi-na-tatujin-13370916.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/muzey-u-pirogovi-2026-grafik-roboti-ta-skilki-koshtuye-vhid-foto-novini-kiyeva-13370922.html


травень – ідеальний час завітати до музею
в Пирогові (фоторепортаж)

12:31 Каменських заінтригувала своєю
заявою після розлучення з Потапом

12:31 Кадрове рішення року: хто став
новим гендиректором Philip Morris в
Україні

12:29 РФ вдарила по Мерефі на
Харківщині: є загиблі та багато
постраждалих

12:27 "Годувати агресора": історик
розповів, до чого призведе здача Донбасу
Росії

12:27 Чому японці їдять рис щодня і не
товстішають: експерти розкрили секрет

12:21 На круїзному лайнері в Атлантиці
стався спалах смертельного вірусу: є
загиблі

12:11 Який павук найпоширеніший у світі:
не все так просто

12:01 Японська Terra тестує в Україні
"вбивцю Шахедів" за $2500, - Forbes

12:00 Дощі та похолодання охоплять
частину України: де зіпсується погода

11:53 Три знаки Зодіаку ось-ось
отримають доленосний шанс усе
виправити

11:48 Що буде з курсом долара у травні:
аналітик озвучив новий прогноз

11:48 Не вилазить з бункера: європейська
розвідка дізналась, що Путін боїться
держперевороту чи замаху

11:45 Найкращим смартфоном Apple
визнано модель 6-річної давності: що в ній
особливого

11:45 "Соня в захваті": Могилевська
зворушила мережу кадрами з дня
народження 6-річної доньки

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-rozluchilisya-spivachka-zaintriguvala-svoyeyu-zayavoyu-pislya-rozluchennya-13370907.html
https://www.unian.ua/society/kadrove-rishennya-roku-hto-stav-novim-gendirektorom-philip-morris-v-ukrajini-13370868.html
https://www.unian.ua/war/merefa-cherez-udar-rf-po-mistu-na-harkivshchini-ye-zagibli-ta-postrazhdali-novini-harkova-13370778.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-istorik-rozpoviv-shcho-bude-yakshcho-viddati-rosiji-zemli-13370898.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaponska-diyeta-chomu-yaponci-jidyat-ris-shchodnya-i-ne-tovstishayut-13370889.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-krujiznomu-layneri-v-atlantici-stavsya-spalah-smertelnogo-virusu-ye-zagibli-13370886.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-pavuk-ye-nayposhirenishim-u-sviti-13370871.html
https://www.unian.ua/weapons/yaponska-terra-testuye-v-ukrajini-vbivcyu-shahediv-za-za-2500-forbes-13370862.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/prognoz-pogodi-na-tizhden-doshchi-ta-poholodannya-ohoplyat-chastinu-ukrajini-13370706.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-2026-rik-ci-znaki-zodiaku-os-os-otrimayut-dolenosniy-shans-use-vipraviti-13370850.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-u-travni-prognoz-analitika-13370847.html
https://www.unian.ua/world/ne-vilazit-z-bunkera-yevropeyska-rozvidka-diznalas-shcho-putin-bojitsya-derzhperevorotu-chi-zamahu-13370766.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-iphone-v-2026-cya-model-6-richnoji-davnosti-krutisha-za-iphone-17-13370838.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-zvorushila-kadrami-z-dnya-narodzhennya-6-richnoji-donki-video-13370793.html


11:44 alyona alyona віддає свій
Instagram виховательці дитсадка

11:44 Зеленський розкрив, чи отримує
Україна антибалістичні ракети від
союзників

11:44 Українські дрони можуть прилетіти
у Москву на парад 9 травня, - Зеленський

11:31 Британці випробували свій
перехоплювач дронів у пустелі: що це
означає для України

11:30 Метінвест Ахметова заплатив в
бюджет України 4,3 мільярда гривень
податків у I кварталі 2026 року

11:29 Україна має боротися не просто за
інвестиції, а за створення повних
промислових ланцюгів, - нардеп

11:19 Біткоїн оновив максимум із січня: чи
зростатиме криптовалюта далі, -
Bloomberg

11:17 Помідори різко здешевшали,
картопля – дорожчає: які ціни на овочі
зараз

11:14 "Ви не по той бік Дніпра": Келлог
різко звернувся до росіян

11:09 На дні моря знайдено 80-тонні
блоки, що належали легендарному чуду
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11:08 "ПриватБанк" оновив курс валют:
скільки коштує долар у понеділок

11:06 "ДП "Ліси України" стало більш
ефективним, прозорим і фінансово
стійким", - Мінекономіки

11:04 Найближчими днями погода в
Україні буде, як влітку, - синоптик

11:04 Будуть поруч і в горі, і в радості: у ці
4 дати народжуються найвідданіші люди

11:00 Їх має подивитися кожен: найкращі
фільми про космос і міжпланетні подорожі

10:53 У США "перевинайшли" Bradley:
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10:53 У США "перевинайшли" Bradley:
AMPV отримав бойовий модуль з
гарматою

10:50 Кросовери розмітають, як гарячі
пиріжки: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:44 Ураження російського катера
"Грачонок": стало відомо, скільки
окупантів знищено

10:29 Декларують наявність морської
модифікації: розвідка розкрила деталі про
російський дрон "Клин"
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